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ROK SZKOLNY 2016/2017
ETAP DRUGI

Instrukcja dla ucznia

1. Zestaw konkursowy zawiera 13 zadan.

2. Przed rozpoczeciem pracy sprawdz, czy zestaw zadan
jest kompletny.

Jezeli zauwazysz usterki, zglto$ je Komisji Konkursowe;.

3. Zadania czytaj uwaznie i ze zrozumieniem.

4. Obliczenia zapisane w brudnopisie nie beda oceniane.
5. Rozwigzania zapisuj dlugopisem Ilub piérem.
Rozwiagzania zapisane otéwkiem nie beda oceniane.

6. W nawiasach obok numerdéw zadann podano liczbe
punktéw mozliwych do uzyskania za dane zadanie.

7. Nie uzywaj kalkulatora.
8. Nie uzywaj korektora.

Pracuj samodzielnie.
POWODZENIA!

Czas pracy:
90 minut

Liczba punktow
mozliwych

do uzyskania: 40.
Do nastepnego
etapu przejdziesz,
gdy uzyskasz co
najmniej 32 punkty.

Zatwierdzam

Przewodniczaca _
Wejewddzkiej Komisji Konkursewej

Fuwa Taleswolue

mgr Ewa Zakoscielna
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Zadanie 1 (1p.)
Otocz kotkiem jedngq litere oznaczajqcq poprawng odpowied:z.

Wiasciciel sklepu przeprowadzit wsrod klientow ankiete na temat Moje ulubione jabtka.
Wzigto w niej udziat 160 oséb. 45% ankietowanych stwierdzito, ze odpowiadaja im jabtka
gatunku a, 35% wybrato jabtka gatunku b, zas 10% wskazato jabtka obydwu gatunkow.

Jaki procent ankietowanych nie lubi jablek gatunku a oraz gatunku b.

A.10% B. 20% C. 30% D 40%

Zadanie 2 (3 p.)

Oblicz liczbe, ktora jest rowna piatej czesci pieciokrotnosci kwadratu podwojonej liczby 0,25.
Oznacz jg literg a. Podaj odwrotnos¢ liczby a.

W zadaniach 3 — 6 wpisz w wykropkowane miejsca odpowiednie wielkosci.
Zadanie 3 (2p.)

Liczba, ktorej potrojony szescian jest rowny 0,192 10 ..........ooviiiiiiiiiiiiiiiiiiia
Liczba przeciwna do szukanej liczby jest rOWNa ............ccocovviiiiiiiiiniiiniiniinnnnn,

Zadanie 4 (1p.)

Dzieci wymyslity zabawe polegajaca na tym, ze kazdy kolejny uczestnik zapisywal liczbe
dwa razy mniejsza od liczby napisanej przez poprzednig osobe. Pierwsze dziecko napisato
jedng drugg. Sidédmy uczestnik tej zabawy napisat liczbe ...................cooo

Zadanie 5 (3 p.)
Whasciciel sklepu pan Kazimierz przygotowal owoce do sprzedazy w pojemnikach,
wkladajac do kazdego jabtka, gruszki i §liwki. Ile co najwyzej pojemnikéw przygotowat

p. Kazimierz, jezeli rozdzielit po roéwno 420 sliwek, 180 gruszek i 300 jabtek?
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Zadanie 6 (2 p.)

Ania dopisala zero jako ostatnig cyfre¢ pewnej naturalnej liczby dwucyfrowej i w ten sposob
otrzymata liczbe o 423 wigksza.

Podaj liczbe, ktora na poczatku napisala Ania. .........................

Ile razy nowa liczba jest wicksza od liczby poczatkowej? .............coooiiiiiiiiiiinn.

W zadaniach 7 — 8 podaj pelne rozwigzania.

Zadanie 7 (3 p.)

Z jezyka polskiego, matematyki i j¢zyka angielskiego Ania ma razem 25 ocen, z pozostatych
przedmiotow ma 35 ocen. Srednia ocen z jezyka polskiego, matematyki i jezyka angielskiego

jest rowna 3,7, a z pozostatych przedmiotow 4,6. Oblicz $rednig ocen Ani ze wszystkich
przedmiotow. Wynik podaj z doktadnoscia do cze¢sci setnych.
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Zadanie 8 (4p.)
Pan Kazimierz sprzedal cala dostawg jablek w ciggu czterech dni. W poniedziatek sprzedat

25% wszystkich jabtek i jeszcze 5 kg, we wtorek %wszystkich jabtek i jeszcze 3 kg. W $rode

%wszystkich jabtek i jeszcze 6 kg, a w czwartek ostatnie 31 kg.

Oblicz, ile jabtek sprzedat p. Kazimierz od poniedziatku do czwartku.
Oblicz, ile jabtek sprzedat we wtorek, a ile w $rode.
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W zadaniach 9 -13 wpisz w wykropkowane miejsca odpowiednie wielkosci.
Zadanie 9 (3 p.)

Pani Ania kupita w sklepie p. Kazimierza 2 kg jabtek i 3 kg gruszek. Zaptacita 17, 20 zt. Pani
Hania kupita 1 kg takich samych jabtek i 2 kg takich samych gruszek jak p. Ania. Za swoje
zakupy zaptacita 10,70 zi. Pani Mania kupita po 1 kg takich samych owocoéw jak jej
kolezanki.

1 kg tych jabtek w tym sklepie kosztuje ................... , 1 kg gruszek kosztuje ...............
Pani Mania za swoje zakupy zaplacita ...

Zadanie 10 (5 p.)

Pan Kazimierz dojezdza do swojego sklepu rowerem w ciggu pot godziny zawsze ze stalg
predkoscia. Po przyjezdzie p. Kazimierz przez 0,30 h przygotowuje si¢ do pracy i dopiero
wowczas, czyli o godzinie 7:00 otwiera sklep. W piatek p. Kazimierz mogt przeznaczy¢ na
jazdg tylko 24 minuty. W zwiazku z tym zwiekszyt predkosé o 2,25 km/h.

Z jaka predkoscig p. Kazimierz jezdzi do pracy stale? ...........coooiiiiiiiiiiiiiiiii,
Z jaka predkoscig jechal p. Kazimierz w pigtek? ..........oooiiiiiiiiiiiiiiiii e
Jak daleko p. Kazimierz mieszka od swojego skIepu? ..........ccovvviriiiiiiiiiiiiiiiieieeinn,
O ktorej godzinie stale p. Kazimierz wyjezdza do pracy? ..........ccoeeivriiiiiiiiiiniiniianennn.
O ktorej godzinie p. Kazimierz wyjechal do pracy w piatek? ...,

Zadanie 11 (5 p.)

Dzialtka, na ktorej znajduje si¢ sklep p. Kazimierza jest prostokatem, w ktérym jeden bok jest
0 4 m krétszy od podwojonej dtugosci drugiego boku. Dziatka jest ogrodzona siatka, a brama
wjazdowa o szerokosci 4 m i bramka wejsciowa o szerokosci 1,5 m sg wykonane z metalu.
Na ogrodzenie dziatki p. Kazimierz zuzyt 76,5 m siatki.

Dzialka ma WYMIATY ... e
Pole dzialki JESt TOWNE .......oiuit i e
Pole dziatki wyrazone w arach JESt TOWNE .........ooviiiiiiiiiiii i .
Roznica dtugosci bokow dziatki jest rOWNa .........oooiiiiiiii
Obwod tej dziatki JeSt TOWNY ....ouiii

Zadanie 12 (4 p.)

Przed sklepem p. Kazimierza rosng czerwone i biate astry. Czerwone zajmuja kwadrat
ABCD, a biate tworzg trojkat rownoboczny ABE (bok AB jest wspdlny dla tych rabatek).
Podaj miary katow:

|ZEDA| = ... : |ZECB|=....ccvviii ,
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Zadanie 13 (4 p.)

Rabatka z aksamitkami obok sklepu ma ksztatt trapezu prostokatnego ABCD (AB| CD),

w ktorym przekatna AC dzieli kat DAB na polowy oraz |AC| = |CB| i |AB| = 10 cm.
Wykonaj rysunek i podaj nastepujace miary:
|4DAC| = e , |LDCB| O ,
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